

主持人:羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周星声



我背叛了你，因为我不知道该从何说起。我背叛了自己，是为了要完全失去你。我背叛了回忆，因为我不想一切成为过去。我背叛了憧憬，是为了要继续走下去。

——31岁的朱孝天和36岁的林熙蕾相恋5年，这场不被看好的姐弟恋终告分手收场。朱孝天在微博里写下如此一段感言，字里行间耐人寻味。

天啦，不会，那样也太戏剧性了！

——都说恋爱中的女人很容易被爱情冲昏了头脑，不过显然刘亦菲就是个中高手，她表示如果约会遇到狗仔偷拍，不会考虑像西方人那样公开接吻。

她已经表达与她无关，跟她说声不好意思，我分手不关她的事，连累她了。

——许志安再次澄清与余德琳分手，与旧爱郑秀文无关。

这些年，不论是对情人还是对朋友，我都是有话直说，从不冷战。

——跟郑中基离婚后的阿Sa重心都放在事业上，坦言自己并没有对爱情失望。

其实近一年来李嘉欣同婆婆的关系已经没有那么紧张，李嘉欣也不时回许家大宅吃饭。老人家一直都希望抱孙，这次李嘉欣成功怀孕，婆婆紧张是好自然的事。婆婆知道李嘉欣有了身孕之后，就讲明叫嘉欣每个星期都要回去吃补品，燕窝、花胶什么都有。

——李嘉欣被传怀孕三个月，怀上孩子的消息传来，同时婆媳关系修好的消息也传来了。

我说报道失实，根本把整件事形容小了，这件事简直就是虚构出来的。

——霍启刚刚没搭上成人节目主播赵彤，向郭晶晶派定心丸。

整天有种说不出的难受，想告诉大家，对于过去，我会检讨、学习和成长，会更珍惜现在所拥有的……恶意指造的事情和没求证过的事，为了正义还是利益，希望我有天能懂。

——李威微博否认与“甜心教主”王心凌交往。



目前还是单身，欢迎男士追求。

——徐若瑄嘴里说是单身，但有报道说，冯德伦36岁生日，徐若瑄前一天傍晚秘密从台湾人肉速递到香港，为男友贺寿。

我喜欢简单，喜欢干净。一个女人，更需要身心的干净。干净是什么？干净就是没有被消费过。不管是被男人，被事业，还是被娱乐，被人生。我不怕被消费，但是我没有被消费过。

——许晴谈自己的“终极武器”。



有些人，他未必是最红最亮的明星，但却却是观众心头的一块肉。大家陪他一次成长，一起失恋，一起哭，一起骂，这种“观众缘”，是羡慕不来的。但作为他们的另一半，压力就大了。

女婿不易做 难为了家嫂

香港家嫂与香港女婿

香港有个郑伊健，郑小生靠《古惑仔》系列走红，此后无所事事，靠吃老本。但偏偏全港市民爱他宠他，也不知道是否古惑仔中的“大哥”形象深入人心，他的女朋友，简直是“香港家嫂”（家嫂即粤语中的媳妇），接受大家的审视挑剔，前任女友梁咏琪为他砸碎了玉女招牌，赔上7年光阴，换不来一纸婚书。现任女友蒙嘉慧，四年间无数次以“凶狠恶毒”形象登上杂志头条，忍受了无数次分手的“诅咒”。最近，一直号称不婚主义的郑小生终于开了“金口”，明年打算迎娶蒙嘉慧，真是难为你了——家嫂。

当然，蒙嘉慧完全可以向另一位“香港女婿”丁子高取经。杨千口唱功和演技未必是香港女歌手中一流，但偏偏她就是香港女性的代言人，带点现实、带点迷糊、带点独立、带点依赖。她和郑中基分手之时，在演唱会上带哭唱《再见二丁目》，大家陪她一起哭。她和丁子高恋上了，偏偏对方是个有“情场老干”之称的年轻花花公子，全港人比她爹妈还积极地帮她捉奸。但丁子高愣是用诚意打动了杨千口，打动了香港。

去年“婚讯三连击”的三位天王天后，杨千口得到的祝福比刘德华和黎明两大天王加起来还多，香港的女儿出嫁了。8月11日，杨千口结婚一周年纪念，歌迷自发在微博上帮她庆祝，还有人找出她和丁子高多年前的错位合影，力证两人缘分天定。丁子高在微博上贴出两人紫色的浪漫庆祝晚宴，换取祝福无限。丁子高这个香港女婿的位置，总算得到了肯定。

“伊面嫂”不易做

昵称“伊面”的郑伊健，前后三任女友均为娱乐圈人，前两人邵美琪、梁咏琪，曾都是香港甜心般的人物，都跟他爱情长跑了七年，郑伊健曾当众许诺要照顾邵美琪一辈子，也曾扬言爱梁咏琪一生一世，结果，两个短发GIGI都熬不过“七年之痒”。这样的郑伊健，按照娱乐圈的“新闻规则”，足以被冠以“贱男”“花花公子”的头衔的。

但偏偏郑伊健就有这种神奇的免疫力，他与邵美琪分手是因为劈腿了梁咏琪，他只不过把两人名下的房子留给了邵美琪，却换得了“情深意重”的名头。

当年的梁咏琪是天真而好胜的。拼着不要“玉女”的头衔，硬是私下通知媒体围在郑伊健家门前，拍下自己含笑步出的照片，宁要“狐狸精”的称号也要逼男友公开关系。于是，她背负的是郑伊健和邵美琪分手的罪人称号，大家仿佛都忘记了，在爱情关系中，一个巴掌拍不响的定律。

从事业高峰跌落，白羊座的梁咏琪愣是咬着牙一步一步地重新挣扎起步。在此期间，郑伊健不事生产，是她的错，郑伊健和朋友疏远，是她的错，郑伊健不肯娶她，还是她的错。

当初靠“逼”出名分的梁咏琪，再幼稚了一次，想用“逼婚”来求个结果，结果，等

待她的是分手的选择，还有事业再度跌入低谷的代价。仿佛7年的感情没有结果，还是她的错。

在两位短发GIGI之后，又一个短发女子勇敢地闯入郑伊健的爱情世界。蒙嘉慧，本来就在香港娱乐圈中半红不黑地浮沉着。她喜欢运动，潜水，这本来就是艺人的大忌，在个个死命美白的美女艺人中，她一身古铜色的肤色也代表着，对娱乐圈规则的不妥协。娱乐圈中对蒙嘉慧最中肯的评价“犟”，所以一直处理不好媒体关系。这样的个性女子，曾为了第三任“伊面嫂”，一度也是风评最差的一位。

在私底下，她并不在乎打扮，经常素着一张脸被拍到和郑伊健打羽毛球、潜水，她不会作秀，每遇见狗仔队，必定是黑着一张脸，无论身边的是男友，男友的好友还是男友的家人。于是，每过三个月，必定就有一本杂志大肆宣称两人分手在即，从个性不合、逼婚不成到男方家长不喜欢。

然而就在这些分分合合新闻的中，“蒙面恋”也已经四年了。蒙嘉慧投其所好，经常陪男友打羽毛球、打机、踩单车等，成功博取男友欢心，去年两人更由西贡搬往南湾的豪宅同居，感情稳定。一直没想过结婚的郑伊健，早前也透露有意在明年结婚，令蒙嘉慧开心不已。

传出婚讯的同时，蒙嘉慧和郑伊健的感情也逐渐稳定。日前先有狗仔队拍到郑伊健陪蒙嘉慧到南湾爱巢附近玩滑板车，大秀恩爱，全程陪跑护驾的郑伊健见女友险些摔倒急急上前搀扶，更十指紧扣离开，一反常态。随后又见蒙嘉慧陪同郑伊健的父母到日本北海道旅行，一路上她帮长辈端茶倒水拍纪念照，看来无论她是否符合“香港家嫂”的要求，但起码已经符合郑家媳妇的标准了。

和梁咏琪相比起来，蒙嘉慧聪明得多。梁咏琪一直希望能和男友以“金童玉女”形象出现，一直努力讨好公众，甚至在报纸开设专栏撰写自己的爱情故事。但却忘记了，爱情毕竟是两个人的事情，吃饭喜欢法国、日本菜，旅行要去欧洲，梁咏琪的生活方式其实和热爱自然和运动的男友不同，而且女方高调，男

方低调，让感情道路更多了摩擦。蒙嘉慧更晓得抓“主要矛盾”，男朋友不喜欢小孩子，她敢于冒社会舆论之大不韪，也号称不生小孩。男友喜欢运动，她素颜奉陪，虽然失了民心，但却抓住了爱人的心。

杨家驹马得人心

8月11日，杨千口在自己的微博上写“去年飞女与飞仔在美国赌场创造传奇一刻，告别单身前30秒想着‘吻下来，豁出去’于是‘我就从今穿起婚纱上路，唇都不咬一咬’……感谢过去一年对我们两口子的祝福。”而与此同时，她的歌迷特意开了一个微博，不断放送她的照片，自发为她庆祝结婚周年纪念。作为偶像歌手，她和丁子高的感情，从最初不被所有人看好，到现在被大家祝福，这两口子，确实创造了一个传奇。

杨千口一直以爱情“烈女”形象出现，和陈奕迅的青梅竹马，和郑中基的才子佳人，全都开成了无花果。所以她才有《姊妹》《少女的祈祷》《小星星》，从相信爱情的懵懂少女唱到了“败犬女王”的大龄女青年代言人。也许是全港人民也人戏太深，大家总是担心她在感情路上再受挫折。

于是，在她刚刚和丁子高恋爱的时候，全港媒体不遗余力地翻丁子高的旧账，包括和众多女星的旧绯闻，还直把家产过亿的少爷写成了家道中落骗财骗色的“情场老干”，连杨千口身边的朋友都劝她分手算了。

回忆这段往事，杨千口却“感谢”全港市民帮她“捉奸”，“老实说，我最感谢传媒写他是‘情场老干’，因为这件事是我们之间的一个考验。这件事，令我们之间有了距离。后来，他去了上海，他跟我说：不如大家冷静一下，分开一阵子，想清楚究竟彼此是否真的合适。三个星期后，他打电话给我说：‘我想继续跟你在一起。可能以前年纪小，爱情太容易得到，但这次，我想争取。’当时，我在电话这边，哭到……眼泪一直滴滴滴，像是从心里涌出来的。”

或许是从一开始，就把大家最尴尬的过去都交待的一清二楚，反而给了两人发展的空间。况且自从和杨千口交往之后，丁子高身边随时都有狗仔队追踪，杨千口反而特别感谢大家都帮她把男朋友看得死死的。

时间可以改变一切。当丁子高收起当年花花公子的玩性，开始懂得珍惜干口，开始努力工作的时候，香港市民也逐渐接纳了这个准女婿。在两人婚后一起去日本旅行，没睡醒的杨千口在酒店大堂发丁子高的小脾气，被香港记者拍了下来，冠以“公主病发”的标题，这可是香港媒体第一次在两人的关系中偏帮丁子高，所以杨“公主”也不介意被人嘲讽了。没想到回港后，丁子高在谈起此事的时候，却高调表示，即使有公主病也是自己宠出来的，因为杨千口是他的公主。此言一出，全港哗然。终于，大家都开始由衷地觉得干口“公主”嫁得了好“驸马”了。

羊男

